

平成 28 年 2 月 4 日

各 位

会 社 名 三菱重工業株式会社

代表者名 取締役社長 宮永 俊一

(コード番号 7011 東証第一部)

問合せ先 グループ戦略推進室

広報部長 齋藤 啓介

(TEL:03-6716-3111)

会 社 名 ニチュ三菱フォークリフト株式会社

代表者名 代表取締役社長 二ノ宮 秀明

(コード番号 7105 東証第一部)

問合せ先 管理本部 総務部長 松浦 英生

(TEL:075-956-8602)

(開示事項の経過) ユニキャリアホールディングス株式会社の株式取得に関するお知らせ

平成27年7月31日付「ユニキャリアホールディングス株式会社の株式取得に関するお知らせ」にて、三菱重工業株式会社(本社:東京都港区、取締役社長:宮永俊一、以下「三菱重工」という。)とニチュ三菱フォークリフト株式会社(本社:京都府長岡京市、代表取締役社長:二ノ宮秀明、以下「ニチュ三菱」という。)は、ユニキャリアホールディングス株式会社(本社:神奈川県川崎市、代表取締役社長:志岐彰、以下「ユニキャリア社」という。)の全株式及び新株予約権をユニキャリア社の株主から譲り受けること(株式取得割合は三菱重工65%、ニチュ三菱35%)について、各社の取締役会において決議するとともに、本株式取得に係る株式譲渡契約を締結した旨、お知らせしておりました。

本日、三菱重工は、同社が営むフォークリフトを中心とした物流機器事業及びエンジン・ターボチャージャを 統括する三菱重工 100%出資子会社を設置し、ユニキャリア社を当該子会社の傘下に配置することを決定いた しました。つきましては、三菱重工が取得を予定していたユニキャリア社株式につきましては、三菱重工 に代わって当該子会社が取得することとなりましたのでお知らせいたします。なお、株式譲渡実行日は 本年 3 月を予定しております。

【体制図】(予定)

